
作業手順書 Cellpack MZ00-MZ3

①寸法確認
裏面のL寸法を参考に心線接続に必要分
シースを剥ぎ取る

・この手順書をよく読んでから作業を始めて下さい。
・接続コネクター、スリーブなどは入っていませんので別途用意して下さい。

③シースの研磨（約100ｍｍ）

②心線の接続
心線の接続は裏面をご覧ください

④接続部を整理してメッシュシートを取付けてください。
（MZ00、MZ0にはメッシュシートはありません
必要に応じ市販の結束バンドで仕上がり径を小さくしてください。）

⑤ケースの組立
・ケーブル外径に合わせて両端を金のこで調整する
・ケーブル外径が細い場合は絶縁テープなどで径を調整する
・ケースを接続部に取り付ける
・両端をレジン流出防止のためしっかりテープ巻する
・ケースにじょうごを取り付ける

⑦レジン混合・注入
レジンパック中央のゴムをとる
両手で交互ににぎりレジンを往復させながら混合させます
（約40回、3分以内）
パックの一端をハサミで切りレジンを注入する
硬化後ジョーゴを金ノコで切断して完成です

L寸法

約100mm

※MZ00、MZ0は注口
1カ所になります。
ジョーゴも無し

MZ00、MZ0はそのままフタを付けて
完成です

シース両端を約100mm
サンドクロスで十分研磨する



＜ひねりはんだ+混和物入りPEスリーブ方式＞
①絶縁被覆をとる
②ひねり接続し40ｍｍにそろえる
③半田付けを行う
④混和物入りPEスリーブをかぶせる
⑤左右にたおす
※スリーブは市販のものをご使用ください（別売りです）

型番 接続段数（N） L（ｍｍ） ケース寸法

MZ00 2 100 180

MZ0 （3） 150 250

MZ1 6 300 400

MZ2 8 400 500

MZ3 10 500 600

40mm

【心線接続】
＜コネクタ方式（コネクター接続の場合は段数を決めないで行います）＞
①心線を3回ひねる
②長さ30ｍｍにそろえる
③心線をコネクタに挿入し十分圧着する
④コネクタをたおす
※コネクタは3M社UR2など市販のものをご使用ください（別売りです）

30mm

3回ひねり

＜接続寸法図＞

（例）MZ1 6段
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